
COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR
DU

3 JUIN 2022

Etaient présents :
Alain Borissoff, Dominique Chevalier (en visio), Sylvain Choffee, Pierre Cottin,
Frédéric Devaux, Thierry Gouiller, Stéphanie Lecourtois (en visio), Luc Letrouvé, Arthur
Vicomte (en visio).

Excusé :
Luc Auroy.

Début de réunion : 18 h.

Entretien des sites :
- Carteret : Aucun entretien à effectuer.
- Diélette : Enlever les ronces.
- Écalgrain : Juste une petite coupe rapide.
- Landemer : Aucun entretien à effectuer.
- Le Rozel : Aucun entretien à effectuer.
- Les Dunes de Biville : Aucun entretien à effectuer.
- Les Pierres Pouquelées : Juste une petite coupe rapide.
- Omonville-la-Rogue : Débroussailler le chemin d’accès.

Deux débroussailleuses sont disponibles au club, et une tondeuse nous a été offerte ; remise
en état par Frédéric.
Penser à acheter de l’essence et un bidon de 5 litres de mélange déjà prêt.
La date sera définie ultérieurement.

Demander des manches à air à la ligue et récupérer celles données aux deltistes pour
« l’open des mouettes", qui n’a pas eu lieu.

Panneaux :
- Biville : Luc nous présente la maquette du futur panneau, informant des restrictions
concernant le vol aux dunes, en français, anglais et allemand.
Entre autre, il sera interdit de décoller et voler avant les premiers petits blockhaus à gauche
de l'entrée de la plage, du 1er juillet au 31 août. Cela afin de déranger les plagistes le moins
possible.
Le panneau est validé après quelques petites modifications.

Un panneau signalant l’interdition de vol sera installé sur le bord de dune au niveau du
blockhaus, avant la mare de Vauville.

- Landemer : Le panneau d’information doit être refait. Le soleil l’a rendu illisible.

Entretien avec la mairie de La Hague :
Luc a été contacté par le responsable des sports de la mairie de La Hague, afin de "préparer"
la saison qui arrive. Cette réunion est prévue mardi 21 juin à 15 h. Un ou deux autres
membres du Comité Directeur seront présents.

Logo :
Notre nouveau logo, qui a fait l’objet d’un concours, n'est toujours pas présent sur nos
panneaux ou différents documents, car celui-ci doit être validé par la F.F.V.L. qui a institué
une chartre graphique concernant les logos de tous les clubs affiliés.



Sitousavol :
Devient "Sitouçavol" ! Aucun changement dans le fonctionnement. Juste une petite correction
orthographique.
Luc va y faire un peu de nettoyage (anciens membres).

Carteret :
Vérifier si le site est ouvert ou fermé, car des deltistes y ont volé récemment.

Biplaces :
Après que Thierry et Luc aient eu confirmation par Plaine Altitude que le nouveau biplace
était disponible, Thierry est parti le chercher. Surprise ! Celui-ci n'était pas prêt (élévateurs à
changer...). Thierry qui a déjà fait un trajet pour rien, y retournera dès qu’il sera certain que
tout est en ordre.

Une option sur télégramme (réservations baptêmes) efface les messages au bout de 7 jours.
Cela ne semble pas pertinent. Modification sera faite.

Gestion des risques :
Dimanche 22 mai, une rencontre organisée par Sylvain a eu lieu à Maneyrol. Une dizaine de
personnes était présente. Sylvain nous a parlé du stress et de la gestion des risques, et
Olivier nous a expliqué comment "bien" respirer. Luc nous a raconté sa mésaventure, alors
qu’il aérait son secours à Maneyrol. N’hésitez-pas à l’intérroger, il se fera un plaisir de vous
raconter ça en détails…

Action déchets :
Frédéric, après avoir observé Wilfried ramassant des déchets pendant son vol, propose une
opération "nettoyage de plage" à Biville. La date reste à définir car, en ce moment, le
Gravelot (oiseau migrateur) niche dans les algues échouées en haut de plage.

Conviviale :
Samedi 25 juin (soir) le barbecue sera en place pour la conviviale !
Le lieu exacte sera défini quelques jours avant, en fonction de la météo (vous serez informés).
À cette occasion, Thierry propose que nous fassions une sorte de "vide club", afin de faire du
nettoyage dans le matériel que nous entassons (ailes, secours, selettes…). De bonnes
affaires à faire !
Le point sur ce matériel doit être fait dans les jours qui viennent, mais nous savons déjà que
deux parachutes de secours biplaces (Supair et Apco de 2014) sont disponibles. Prix de
vente : 100 € pièce.
Une petite démonstration pourait avoir lieu, afin de former les personnes intéressées à
l’assistance des pilotes lors de vols handi.

Un autre souffle :
Réception de trente t-shirts brodés, destinés à être offerts aux passagers des journées "un
autre souffle".

Selette enfant :
Stéphanie met une selette enfant à disposition du club. Merci à elle !

A.N.S. :
Stéphanie, Sylvain et Luc, vont préparer les bilans (financier et moral), destinés à l'Agence
Nationale du Sport, pour rendre compte de l’utilisation des subventions destinées à : "Un
autre souffle", "Vol des scolaires", "Précision d'atterrissage" et "entretien des sites".

Rando vélo :



Un club de randonnée à vélo nous a demandé (pour le première fois cette année)
l’autorisation de passer en bas du déco de Diélette (sur le petit chemin). L'autorisation est
accordée.

Réunions du Comité Directeur :
Luc propose d’instituer un nouveau fonctionnement dans les dates de réunions du Comité
Directeur.
Celles-ci auront dorénavant lieu les deuxièmes vendredis des mois de : février, avril, juin,
septembre et novembre. D’autres dates pourront être insérées en cas de besoin.

Portique :
Luc a installé un portique à Maneyrol. Il est à votre disposition pour le réglage de vos selettes.

Pratiques Problematique :
Il est fait part de pratiques de vol que nous ne souhaiterions plus voir sur nos sites, de la part
de pratiquants membres ou pas de C.V.L. :
- Biplaces rémunérés effectués par des pilotes détenteurs ou non du Brevet d’État et
dont la recette n'est pas destinée au club.

- Pratiquants (biplace ou solo) sans assurance Responsabilité Civile Aérienne.
Ces pratiques pourraient porter préjudice au club ; mais nous n'avons aucun pouvoir de
police !
Ces personnes doivent avoir conscience des risques qui’ils prennent pour eux, pour les autres
et pour le club.

Fin de réunion : 20 h 45.

Prochaine réunion : 9 septembre 2022
La Hague le 4 juin 2022

Le Président : Luc Letrouvé Le Secrétaire : Alain Borissoff

Le Comité Directeur de votre association se réunit régulièrement.
Même si vous n'êtes pas membre du C.D. vous pouvez y participer pour partager et

échanger.
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